

Základní umělecká škola,
Česká Lípa, Arbesova 2077, příspěvková organizace

tel.: 487 827 323 e-mail: skola@zuscl.cz web: www.zuscl.cz IČ: 62237021



Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2022/2023



Obsah výroční zprávy

- 1. Základní identifikační údaje o organizaci**
- 2. Organizace vzdělávání a výchovy**
- 3. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy**
- 4. Údaje o žácích**
- 5. Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu**
- 6. Výsledky výchovy a vzdělávání podle cílů stanovených vzdělávacími programy**
- 7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků**
- 8. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti**
- 9. Údaje o výsledcích kontrol**
- 10. Základní údaje o hospodaření školy**

Přílohy:

1. Zapojení do projektů, dotačních titulů
2. Hlavní úkoly



1. Základní identifikační údaje o organizaci

Název školy:	Základní umělecká škola, Česká Lípa, Arbesova 2077, příspěv.org.
Sídlo:	Arbesova 2077, 470 01 Česká Lípa
Právní forma:	příspěvková organizace
IČO:	62237021
IZO:	102 565 376
zřizovatel:	Město Česká Lípa, IČO: 00260428
Ředitel:	Marek Kučera, DiS.
Adresa pro dálkový přístup:	skola@zuscl.cz , datová schránka: aj67wr
Telefon:	487 827 323, 731 615 882
e-mail:	skola@zuscl.cz
webové stránky:	www.zuscl.cz
Datum zařazení do rejstříku:	20. 3. 1996
Kapacita školy:	1100 žáků (od září 2023)



Charakteristika školy

Základní umělecká škola, Česká Lípa, Arbesova 2077, příspěvková organizace, jejíž první název byl Státem subvencovaná hudební a pěvecká škola, byla založena Okresním osvětovým sborem v České Lípě dne 8. prosince 1927. V současné době je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou, kterou získala v roce 1995.

Statutárním orgánem je ředitel školy jmenovaný podle platných předpisů. Ve své činnosti se škola řídí obecně platnými zákony a předpisy MŠMT ČR. Při organizaci vyučovacího procesu vychází z vyhlášky MŠMT ČR o základním uměleckém vzdělávání č. 71/2005 Sb. Vyučování ve škole probíhá podle učebních plánů a učebních osnov schválených MŠMT ČR. Od 1. 9. 2012 vyučujeme podle Školního vzdělávacího programu (ŠVP). Škola plní roční plán, který tvoří ředitel školy se svými zástupci. Poradními orgány ředitele jsou pedagogická rada tvořená všemi pedagogickými pracovníky a umělecká rada školy, jejímiž členy jsou vedoucí jednotlivých předmětových komisí. Základním posláním ZUŠ je učit a vychovávat žáky v uměleckých oborech. ZUŠ Česká Lípa poskytuje základní vzdělávání v uměleckém oboru hudebním (HO), výtvarném (VO), tanečním (TO) a literárně dramatickém (LDO).

Budova základní umělecké školy poskytuje vhodné podmínky pro účely výuky. Kromě učeben a odborných pracoven disponuje koncertními a tanečními sály a výstavními prostory, ve kterých se žáci a další amatérští i profesionální umělci prezentují.

Kapacita školy je 1100 žáků.



3. Organizace vzdělávání a výchovy

Přehled studijních zaměření nabízených ve školním roce 2022/23

Kód	Název předmětu
1101	Hra na klavír
1102	Hra na el. kláves. nástroje
1103	Hra na akordeon
1104	Hra na varhany
1201	Hra na housle
1202	Hra na violu
1203	Hra na violoncello
1204	Hra na kontrabas
1206	Hra na akustickou kytaru
1206	Hra na klasickou kytaru
1208	Hra na elektrickou kytaru
1210	Hra na baskytaru
1299	Hra na ukulele
1301	Hra na zobcovou flétnu
1302	Hra na flétnu
1303	Hra na hoboj
1304	Hra na fagot
1305	Hra na klarinet
1306	Hra na saxofon



1307	Hra na trubku
1308	Hra na lesní roh
1309	Hra na pozoun
1310	Hra na tenor
1311	Hra na baryton
1312	Hra na tubu
1399	Hra na cornet
1401	Hra na bicí nástroje
1602	Sborový zpěv
1603	Sólový zpěv
1702	Elektronické zpracování hudby a zvuková tvorba
1901	Přípravná hudební výchova
2000	Taneční obor
2000	Přípravná taneční výchova
3000	Výtvarný obor
3000	Přípravná výtvarná výchova
4100	Oddělení dramatické
4900	Přípravná dramatická výchova

Přehled činnosti

ZUŠ Česká Lípa organizuje studium ve všech čtyřech uměleckých oborech: hudební obor (HO), výtvarný obor (VO), taneční obor (TO), literárně dramatický obor (LDO), a to v přípravném studiu (pro nejmladší žáky), v základním studiu I. stupně, v základním studiu II. stupně, v základní studium s rozšířeným počtem vyučovacích hodin (pro nejtalentovanější žáky, kteří se připravují k dalšímu studiu na středních a vysokých uměleckých školách) a ve studiu pro dospělé.

1. Hudební obor:

Hra na klavír, Hra na el. kláves. nástroje, Hra na akordeon, Hra na varhany, Hra na housle, Hra na violu, Hra na violoncello, Hra na kontrabas, Hra na akustickou kytaru, Hra na klasickou kytaru, Hra na elektrickou kytaru, Hra na baskytaru, Hra na ukulele, Hra na zobcovou flétnu, Hra na flétnu, Hra na hoboj, Hra na fagot, Hra na klarinet, na saxofon, Hra na trubku, Hra na lesní roh, Hra na pozoun, Hra na tenor, Hra na baryton, Hra na bicí nástroje, Sborový zpěv, Sólový zpěv, Elektronické zpracování hudby a zvuková tvorba, Hudební nauka, Hra na druhý nástroj, Hra v souboru, Komorní hra, Hra v orchestru, Poslechový seminář, Pěvecký sbor, Hra v instrumentální skupině, Přípravná hudební výchova, Přípravná výtvarná výchova, Přípravná taneční výchova, Přípravná dramatická výchova



2. Taneční obor:

klasický tanec (balet), moderní tanec, scénický tanec





3. Výtvarný obor: kresba, malba, sochařské modelování a keramika s možností výpalu v peci, grafika, fotografie



4. Literárně dramatický obor: dramatická průprava, herectví a dramatika, přednes, tvůrčí psaní, divadelní tvorba, scénografie





Orchestry, soubory a sbory

Škola má několik hudebních těles, ve kterých žáci získávají hudební zkušenosti v oblasti kolektivní hudební praxe a upevňují své charakterové vlastnosti a vztahy se spolužáky a pedagogy. Škola vznik a činnost těchto těles cíleně a systematicky podporuje. Škola také podporuje vznik a činnost menších komorních seskupení.

KOMORNÍ SYMFONICKÝ ORCHESTR



Umělecký vedoucí: Pavel Hric, Martina Bačová (smyčcová sekce)

Historie souboru

Tento soubor vznikl ve školním roce 2016/2017. Historie, na kterou KSO navazuje, sahá několik let dozadu, kdy vznikl soubor tvořený dechovými nástroji (Komorní soubor dechových nástrojů).

V komorním souboru se za celou dobu aktivního života vystřídalo několik desítek žáků. Někteří z nich pokračovali ve studiu na odborných středních školách, kde jim průprava hry v souboru pomohla při získávání a rozvoji zkušeností hry ve větších tělesech, jako jsou komorní soubory, symfonické orchestry, big bandy aj.

V minulosti se také soubor účastnil koncertního vystupování v různých městech a na festivalech, jako např. hudebního festivalu v Brandýse nad Orlicí, natáčení CD s hudební školou v polském Boleslawci. V současné době vystupuje orchestr převážně na akcích a koncertech ZUŠ, do budoucna jsou plánovány další zájezdy v rámci hudební spolupráce, dle možností i do zahraničí. O letních prázdninách se zúčastňují členové orchestru



pravidelně také Letní dílny v Poslově mlýně u Máchova jezera. V roce 2015 se zúčastnil uměleckého zájezdu do Itálie, kde společně s hudební školou v Bologni uspořádal několik koncertů. Tato spolupráce dále pokračovala i v roce 2016, kdy společně koncertovali v České Lípě a v Praze.

A díky těmto aktivitám vzniklo rozšířením o smyčcové nástroje nové těleso: Komorní symfonický orchestr. Orchestr řídí p. uč. Pavel Hric spolu s p. uč. Martinou Bačovou (smyčcová sekce), kteří spolupracují i s dalšími kolegy. Repertoár tvoří lehké a středně těžké skladby se zřetelem na úroveň oddělení smyčcových nástrojů. Střídají se různé transkripce klasické hudby s kvalitní hudbou lehčích žánrů (hudba k filmům apod.)

Ve školním roce 2017/18 spolupracoval s klarinetovým virtuózem Milanem Řeřichou v rámci festivalu „Lípa Musica“. Pravidelně vystupuje na akcích ZUŠ Česká Lípa (koncerty na Velkém sále), velmi netradiční bylo vystoupení na střeše ZUŠ (2018), kde musel orchestr zvládnout nemalé technické problémy, aby mohl poskytnout divákům velkolepou show. Velkým zážitkem bylo bezesporu vystoupení se světoznámým hornistou Radkem Baborákem v listopadu 2018 na MHF Lípa Musica v Jiráskově divadle. Součástí spolupráce s ním proběhl i jednodenní workshop věnovaný orchestrální a souborové hře. V listopadu 2019 se členové KSO setkali s koncertním mistrem České filharmonie a světovým houslistou Josefem Špačkem, který u nás vedl i mistrovské kurzy. Tyto byly ukončeny společným úspěšným koncertem v KD Crystal v rámci MHF „Lípa Musica“.

Současné informace o souboru

Repertoár tvoří úpravy skladeb různých stylů se zřetelem na obtížnost a rozsah jednotlivých nástrojů aranžované vedoucím a dirigentem souboru Pavlem Hricem, nebo originálních děl: lidové písně, úpravy klasických skladeb, filmová hudba, swing, apod. Soubor by měl mít, i přes pochopitelné generační problémy, stoupající úroveň. Žáci a členové orchestru by se měli seznamovat postupně i s náročnějšími hudebními skladbami. Podmínkou je naprosté zvládnutí předcházejících. Koncerty v rámci ZUŠ v tuzemsku, popřípadě v zahraničí formou mezinárodní spolupráce.

Ve školním roce 2021/2022 se v rámci MenART setkal s jednou z nejvýznamnějších osobností světové klasické hudební scény - hornistou a dirigentem Radkem Baborákem, a mimo jiné se zúčastnil opět společné akce s MHF Lípa Musica Má to smysl!, na které byl KSO partnerem houslový virtuos Josef Špaček a klavírní virtuos Miroslav Sekera, kteří vedli s našimi žáky před samotným koncertem i hudební workshop.

Ve školním roce 2022/23 se KSO setkalo v rámci Má to smysl! na workshopu i na koncertu s vynikající sopranistkou a letošní uměleckou garantkou MHF Lípa Musica Hanou Blažíkovou.

Z repertoáru (2022/2023)

Sword Dance, Tři lidové písně, Gymnopedie, Italské capriccio, Hudba k ohňostroji, Swan Lake, Aura Lee, Te Deum, A Holiday Celebration, Lascia chio pianga, M. Kučera: Vánoční mše, Slingshot, Largo z opery Xerxes, Te Deum, Lascia chio pianga, Rameau



Žáci v souboru 2022/2023

Hra na hoboj - Kirschnerová Klára

Hra na klarinet - Opálková Kristina

Hra na fagot - Šimčík Lukáš, Vomlela Tomáš

Hra na flétnu - Vápeník Šimon, Švejnhová Johana, Špindlerová Eliška

Hra na trombon - Karásek Jiří

Hra na trubku - Kýhos Daniel

Hra na klavír - Goda Simeon

Hra na bicí nástroje - Suchá Josefina

Hra na lesní roh - Vlčková Anežka

Hra na violoncello - Vávrová Štěpánka

Hra na klarinet - Kecek Matyáš

Hra na klavír - Prášilová Eliška, Krumlová Šarlota

Hra na housle - Baasandash Saruulod, Bačina Tomáš, Bucharová Jana, Cardová Ema,

Cenkner Víťa, Ferencová Heidi, Jiroutová Miriam, Komárek Matěj, Kriššák David,

Krumlová Šarlota, Mauser Tomáš, Mihočová Mia, Naranbaatar Khuslen, Nepivodová

Petra, Sedláčková Denisa, Soyolsuren Esugen, Staněk Jan

Jazzová Farma ZUŠ Česká Lípa

JAZZOVÁ FARMA 





Vznikla v roce 2006 v Základní umělecké škole Česká Lípa. Cílem orchestru je hlavně motivovat začínající muzikanty, rozšířit jim hudební obzor a získat co nejvíce praktických zkušeností. Co se týče repertoáru, snažíme se obsáhnout všechny hudební styly, které lze v tomto složení hrát. Každoročně se účastníme akcí na Českolipsku jako je Majáles, městské slavnosti, Muzejní noc, hudebního festivalu Všudybud a Mezinárodního festivalu Lípa Musica, projektu „Má to smysl“, díky němuž jsme vystoupili společně s klavíristou Petrem Maláskem, zpěvákem Danem Bártou, klarinetistou Milanem Řeřichou, hornistou Radkem Baborákem a jeho kolegy: Martina Bačová - housle, Hana Baboráková - violoncello, Karel Untermüller - viola, s houslovým virtuosem Josefem Špačkem a jeho hudebním partnerem virtuozním klavíristou Miroslavem Sekerou a v letošním školním roce s mezinárodně renomovanou sopranistkou a harfistkou Hanou Blažíkovou.

Jazzová Farma má i vlastní projekt s názvem „Večery s Jazzovou Farmou“. Jedná se o pravidelné koncerty konající se ve dvouměsíčních intervalech, kde spolu s Jazzovou Farmou vystupují hosté, většinou jazzové a taneční orchestry nebo tělesa hrající podobný žánr ze ZUŠ Libereckého, Ústeckého a Středočeského kraje. Speciálními hosty tohoto projektu byli například Big Band Teplické konzervatoře, Big Band konzervatoře Jaroslava Ježka, Swingless Junior Band z Nitry a Big Band Žilinské konzervatoře. V září zahajuje "Večerem" s pravidelnými hosty, kterými jsou Big Band CL a Swingband Zdeňka Hůly. V květnu se poslední vystoupení koná jako Open air na náměstí v České Lípě na konci jazzového workshopu "Jazz Do It".

Z repertoáru Jazzové Farmy:

But Not For Me - George and Ira Gershwin
A Foggy Day - George and Ira Gershwin
Work Song - Nat Adderley
Hallelujah I Love Her So - Ray Charles
Lil' Hefty - Zachary Smith
So Danco Samba - Antonio Jobim
The Best Is Yet To Come - Cy Coleman
Relax Max - Al Frich, Sid Wayne
I'm Beginning To See The Light – Duke Ellington

Členové Jazzové Farmy ve školním roce 2022/2023:

Příčná flétna - Anežka Kirschnerová
Altsaxofon - Viktorie Funke, Lukáš Fedorko
Tenorsaxofon - Anita Šibravová
Barytonsaxofon/alt sax - Kryštof Šulc
Tenorsaxofon - Robin Koňák
Trombóny - Jiří Karásek, Robert Heide
Trumpety - Jakub Ježek, Daniel Kýhos, Jonáš Kendík, Oldřich Sigmund
Bicí - Jiří Petříček
Kytara - Matěj Lang



Piano - Matyáš Kecek, Vojtěch Bogar

Baskytara - Daniel Schneider

Dětský pěvecký sbor Sborucení

Dětský pěvecký sbor Sborucení pod tímto názvem vystupuje od školního roku 2018/2019 pod vedením Jana Ševčíka. Za krátkou dobu svého působení má již na svědomí část skladeb na Vánočním CD škol Českolipska, vystoupení na 2. Slavnosti pěveckých sborů Trojzemí v Žitavě, tradiční benefiční koncerty Sláva budiž na podporu činnosti Charity v České Lípě nebo například Českou televizí přenášené vystoupení na akci ZUŠ Open v Liberci. Název Sborucení vzešel z hlasování samotných dětí a z mírné intervence sbormistra. Poněkud negativní návrh Zdonucení se tak mohl změnit na Sborucení, což lépe odpovídá realitě. Sboru je totiž tvořen takřka výhradně dětmi, co si sboru cení. Od školního roku 2021/2022 vede sbor spolu s Janem Ševčíkem i Alena Hellerová.

Repertoire Sborucení:

J.Nohavica - Vlaštovko leť

F.Gause - Chodník svět

Greensleaves

Canticorum lubilo

Could we start again please

Nane cocha

Hello Django

Jarní

Lion sleeps tonight

Spirit of God





Složení souboru:

Čermáková Kateřina, Oplová Denisa, Vavřík Lukáš, Čubiňák Jan, Struppová Šárka, Vávrová Anežka, Okhrimenko Yelyzaveta, Hájek Iris, Hriniková Nela, Hrušková Ella, Chábová Elena, Jelínková Magdaléna, Kočířová Nina, Kreisingerová Lýdie, Morcová Veronika, Okrouhlá Tereza, Pertlová Laura, Stránská Adéla, Štěpánková Barbora, Viceníková Kateřina, Melich Marek, Pintérová Markéta a další.

Dětský pěvecký sbor TALENT

Dětský pěvecký sbor Talent spolu založily učitelky zpěvu Michaela Vyhnánková a Petra Jandíková před několika lety. Sbor zpívá při různých příležitostech a na akcích školy, např. každoročně na prosincovém benefičním koncertu "Sláva Budiž" na podporu činnosti Farní charity v České Lípě.

Hlavní aktivitou sboru je od roku 2013 projekt Muzikálové divadlo. Žáci již nastudovali Minioperky - čtyři nejznámější zhudebněné pohádky z dílny pánů Svěráka a Uhlíře.

Uvedení hudebních pohádek Tři bratři si téměř okamžitě získalo své diváky, kteří měli možnost vyslechnout v podání žáků školy Červenou Karkulku, O šípkové Růžence, O Budulínkovi a O Dvanácti měsíčkách.

Několik let DPS Talent vedla Petra Jandíková spolu se Zdeňkou Cmuntovou, od školního roku 2022/2023 jej vede Petra Jandíková sama. Dva roky se mimo jiné projekty věnovaly především muzikálovému představení „Dracula“ z autorské dílny Karla Svobody, Zdeňka Borovce a Richarda Hese, ve kterém mimo svých pěveckých schopností využily také zkušeností Petry Jandíkové z pražské muzikálové scény.

Drákulou vystřídal muzikál Pomáda, nezapomenutelná a nestárnoucí love story ze střední školy padesátých let, která měla premiéru v červnu 2019 a jejíž reprízy jste mohli navštěvovat celý školní rok 2019/2020. V loňském školním roce bylo bohužel zamezeno Muzikálovému divadlu z důvodu pandemie, přesto sbor distančně a poté i nějaký čas prezenčně připravoval muzikál Mamma Mia!

V nastudování muzikálu Mamma Mia! pokračoval Talent ve školním roce 2021/2022 i letošním. Přestože je název muzikálu převzat z písně skupiny ABBA, která v roce 1975 stoupala na žebříčcích hitparád, samotný příběh nemá s osudem kapely nic společného. Děj je situován na fiktivní řecký ostrov a vypráví příběh majitelky taverny Donny, která chystá svatbu pro svou dceru Sofii. Slavnostní derniéra tohoto muzikálu se uskutečnila 29. března 2023.

Členové sboru ve školním roce 2022/2023:

Barcalová Barbova, Bednářová Markéta, Blažková Barbora, Buňát Melichar, Franková Hana, Jandíková Natálie, Janoušek Tomáš, Kadlecová Stela, Kolajová Tereza, Koňák Robin, Konečná Aneta, Ludvíková Alžběta, Mátlová Tereza, Mauserová Kateřina, Okrouhlá Tereza, Patrná Eliška, Pintérová Markéta, Pokorný Zdeněk, Řezníčková Dita, Severová Dominika, Skočovská Anna, Štěpánková Veronika, Viceníková Kateřina, Vomlela Petr, Kecek Matyáš, Stehlíková Tereza.



Dětský pěvecký sbor Korálky

KORÁLKY

ZUŠ Česká Lípa

Sbor Korálky byl v roce 2008 založen z iniciativy učitelky Romany Hubálkové Bártové jako Přípravný pěvecký sbor. Od roku 2019 vede pěvecký sbor paní učitelka Zdeňka Cmuntová. Žáci ve věku 5-10 let zpívají písničky lidové, ale i dětské písně umělé, tančí, předvádí pohybová i rytmická cvičení, dokonce nastudovali dvě minioperky J. Uhlíře a Z. Svěráka. Korálky vystupují při různých akcích a koncertech ZUŠ, ale i slavnostech a akcích města Česká Lípa. Z historie např. Vánoční koncert v kostele sv. Petra a Pavla ve Volfarticích, účast na festivalu Lípa Musica v kostele Nanebevzetí panny Marie v České Lípě, na zámku v Zákupích při tradiční akci "Tvoříme duši", vystoupení v Bazilice Všech svatých v České Lípě při oslavách výročí založení Základní umělecké školy. V roce 2013 se zúčastnil Krajské přehlídky ve sborovém zpěvu v Městském divadle v Jablonci nad Nisou a odvezl si odtud umístění v bronzovém pásmu.

V tomto školním roce Korálky získali v krajském kole soutěže MŠMT ve sborovém zpěvu 1. místo a ocenění za energický projev.



Z nastudovaného repertoáru:

České lidové písně – např. Pod naším okýnkem, U těch našich dvířek, Kdybys měla má panenka, Když jsem já sloužil, Kalamajka, Dokolečka, Já jsem muzikant, Ach synku, synku, Okolo Třeboně, Já jsem z Kutné Hory, Sněží, sněží, Vánoční cukroví, Nepudu domů, Plavala husička, Marjánko, Marjánko, Ztratil kos píšťalku apod.

M. Rejman – Tělocvičná, P. Skoumal, J. Vodňanský - Lišky tety Elišky

Jan Kratochvíl – Zdravíme tě, podzime, P. Novák - Mravenci

Marie Maťáková – Čert a mikuláš, Jar. Horáčková – Zima je tu, Zajíc v zimě

V. Bláha, V. Čtvrtek – První sních, vánoční písně a koledy

P. Novák – Budeme si zpívat

P. Skoumal, J. Vodňanský – Kolik je na světě moří

J. Uhlíř, Z. Svěrák – Šupy, dupy dup, Přijíždí k nám večerníček

Marie Maťáková – Co schází jaru, J. Uhlíř, Z. Svěrák – Káča našla ptáče

J. Bláha, M. Veselý – Dareba, J. Uhlíř, Z. Svěrák - Stromy

P. Novák – Teče voda, teče

Ve školním roce 2022/2023 Korálky navštěvovali: Čapek Jaroslav, Žvachta Jakub, Žvachtová Leontýna, Bernadičová Nella, Dobiášová Laura, Dvořáková Adéla, Enkhtaivan Margad, Kotrbatá Aneta, Mazáková Viktorie, Pechar Ondřej, Pillár Matěj, Russo Daniela Elena, Řezníčková Dita, Sabadosh Viktoriia, Timková Eliška, Tobišková Laura, Tuguldur Ankhjargal, Zobačová Anna a Žvachtová Kristýna.



Kytarový soubor Golden Strings



Umělecká vedoucí: p. uč. Zdeňka Ančincová

Historie souboru:

Kytarový soubor Golden Strings byl založen ve školním roce 2008-2009. Soubor se pravidelně účastní řady vystoupení, např. Sláva budiž v Bazilice Všech svatých, koncertu Má to smysl! v rámci MHF Lípa Musica v KD Crystalu, ZUŠTOUR - společné akce ZUŠ Česká Lípa, Žandov, Nový Bor, Cvikov a Mimoň, na vánočních koncertech v Ambitu Muzea v České Lípě, v kostelech v České Lípě a okolí (Bazilika Jablonné v Podještění, Heřmaničky, Brniště, Pertoltice, Horní Police, Žandov, Stráž pod Ralskem), na vernisážích v Centru textilního tisku apod. Vystupuje na akci Tvoříme duši na Státním zámku Zákupy a při slavnostních příležitostech na radnici a ve Ville Hrdlička, na festivalech, jako je např. Mezinárodní festival Barabanfest Cvikov, Festival Kytarových souborů a orchestrů České republiky divadlo Poděbrady, Houskus Muzikus Cameralis - hrad Houska, Přehlídka kytarových souborů a orchestrů na st. Zámku Zákupy, Mezinárodní festival mladých umělců Prague Summer Academy – Praha Dům u Kamenného zvonu. V ZUŠ se účastní třídních a společných koncertů žáků.

Z repertoáru pro školní rok 2022 - 2023:

Carolan - Hromek: Brabazon

J.Krajník - Españaleta č.4



A.Vivaldi - Koncert a moll - 1.věta
Clasic Trio - Paduana Hispanica., Españaleta č.5
V.Petrášek - Tango
V.Kostka - Rondo
Koledy: Rolničky, Tichá noc
J.Krajník - Blues in A
Milonga - argentinský tanec

Vystoupení souboru 2022 - 2023:

Vánoční koncert - Státní zámek Zákupy, Ambit Muzea Česká Lípa, Velký sál ZUŠ, Sláva Budiž - Bazilika Všech svatých Česká Lípa, Má to smysl! v KD Crystal, Tvoříme duši - Státní zámek Zákupy, Barabanfest Cvikov, třídní koncerty atd.

Seznam členů souboru 2022 - 2023:

Bačina Jan, Baloun Viktor, Glaser Jiří, Hammerová Anna, Hellinger Dominik, Komárek Adam, Severa Patrik, Žák Vojtěch

Kytarový orchestr pana Jindřicha z Lipé



Umělecká vedoucí: p. uč. Zdeňka Ančincová



Historie orchestru:

Orchestr byl založen ve šk.roce 2009 - 2010. Účast na veřejných a interních koncertech je velmi bohatá - např. Kytara mezi žánry, Jarní kytarové matiné, Bazilika Jablonné v Podještědí, Kostel Heřmaničky, Festival kytarových souborů a orchestrů České republiky v divadle Poděbrady, hrad Houska - Houskus Muzicus Cameralis, Přehlídka kytarových souborů a orchestrů na Státním zámku Zákupy, Noc kostelů - kostel Brniště, kostel Stráž pod Ralskem, závěrečné a třídní koncerty ZUŠ Česká Lípa.

Z repertoáru pro školní rok 2022 - 2023:

M. Zelenka - Španělský motiv
A. Menšík - A vy páni muzikanti
W. A. Mozart - Spring Song
Japonský tradicionál - Sakura
anonym - Bergamesca
koleda - Rolničky, V půlnoční hodinu, K Ježíškovi, Dej Bůh štěstí
A. Linnemann - Barbecue Hopp

Seznam členů orchestru pro školní rok 2022 - 2023:

Antalová Natálie, Bačina Jan, Baloun Viktor, Glaser Jiří, Hammerová Anna, Hellinger Dominik, Holko Aneta, Hrádek Daniel, Komárek Adam, Kulhánková Anna, Makovec Mikuláš, Maliarik Jan, Meďášová Eliška, Šišmišová Anna, Žák Vojtěch.

HLUCHÁ PARTA

Ve školním roce 2009/2010 se založil bubenický soubor, převážně z iniciativy učitele Vojtěcha Šeminského, ale i kolegy Jaroslava Nogy, s maximálním počtem čtyř až pěti hráčů. V té době se jednalo především o sehrávání žáků. V následujících letech bubenický soubor vedl už jen Vojtěch Šeminský, který přibíral postupně další hráče do souboru. Soubor absolvuje různá interní či jiná vystoupení v rámci akcí ZUŠ. Za sebou má i vystoupení např. na Krajských dnech v Novém Boru, několikrát na Městských slavnostech v České Lípě nebo na Mezinárodním sklářském festivalu Ajetofest v Lindavě. Každoročně také vystupuje při běžeckém závodu City Cross Run, na rockovém festivalu ROCKFORZUŠ na Vodním hradě, v rámci Dnů duševního zdraví v Psychiatrické nemocnici Kosmonosy a na různých jiných kulturních akcích nejen v našem městě.

Repertoár je převážně autorská tvorba kapelníka Vojtěcha Šeminského a nyní již i členů samotného souboru.

Členové souboru ve školním roce 2022/2023:

Bartoš Kryštof, Byrtek František, Čech Vítězslav, Falta Matouš, Frank Fabian, Hotová Majdalena, Chovanec Kryštof, Kirchberger Jan, Klapková Julie, Konvalina Šimon, Koutecký Radim, Krchňavý Mario Richard, Lang Lukáš, Laštovka Max, Moravík Jiří, Petříček Jiří, Suchá Josefina, Šíša Matěj, Švarcová Tereza.



Soubor zobcových fléten

Soubor zobcových fléten začal vznikat v roce 2012 pod vedením Michaely Mühlhansové. Nejprve to byla menší skupina hráčů, ale postupně se soubor rozrůstal.

Repertoár hraný v průběhu několika let:

Johann Mattheson - Menuet

Gasparo Zanetti: Il Balo de cola, Bassa Giociosa, Gagliarda, La Bergamasca

Michael Praetorius: Ballet de cops

Skladby anonymních autorů: Bourrée, Allemande, La spagnoiolete a další

Pam Wedgwood: Fanfare, Spagheti samba, Cool dude

Brian Bonsor: Pony Ride, Changes

Petr Zapletal: Tiny s Rag

John Dowland: Mr. George Whitehead his Almand

Peter Warlock: Pavane

D. Stratfordt: Dalton Ska

Eberhard Werdin: Jugoslávská suita, Fantasia Rytmica

Vánoční koledy - Nesem vám noviny, V půlnoční hodinu, Ejhle chasa, Štěstí zdraví

Lidové písně: Travička zelená, Prší, prší

Soubor pravidelně vystupuje na interních koncertech ZUŠ, na Vánočním koncertě v Ambitu kláštera v České Lípě, na zámku v Zákupích na akci Tvoříme duši apod. Repertoár pro soubor zobcových fléten je široký. Od skladeb z období renesance, přes baroko až po současnost. Z důvodu příchodu nových hráčů do souboru začínají jednoduššími skladbami, kde se sjednotí intonace a frázování.



Ve školním roce 2022/2023 jsou členy souboru:

Boreš Adam, Janoušek Tomáš, Kaplan Šimon, Lohr Karlos, Pešková Pavla, Stupková Emma a Vlčková Celestýna.



Elce Pelze Band

Kapela se zaměřením na jazzovou, swingovou a populární hudbu vznikla ve školním roce 2018/2019 rozšířením původně menšího tělesa pod názvem „Jazzové combo“.

V současné době hraje v „big bandovém“ obsazení, tj. rytmika, saxofonová sekce spolu s flétnou, trombonová a trubková sekce.

Název vznikl jako poslední akt demokratického řízení hudebního tělesa.

Od té doby zavládla v kapele tyranie pod vedením Josefa Pelze. Žáci ZUŠ, kteří navštěvují toto těleso, jsou velice nevybíravým způsobem hudebně mučeni a hnáni do krajnosti svých schopností a sil. Tím jsou připravováni na budoucí život hudebníka a orchestrálního hráče.

Repertoár:

Herbie Hancock – Watermelon Man

Ary Barroso - Brazil

Chuck Rio - Tequila

Henry Mancini - Peter Gunn Theme

arr. Paul Clark - Silent Night

Bobby Hebb, arr. J. Pelz – Sunny

Lalo Schifrin - Mission Impossible Theme

Yip Harburg - April in Paris



Sammy Cahn, arr. Frank Comstock: Let It Snow
Joseph Carleton Beal, arr. Jerry Nowak: Jingle Bell Rock

Obsazení ve školním roce 2022/2023:

Fedorko Lukáš - alt saxofon
Funke Viktorie - saxofon
Jeřábková Hana - piano
Kadlec Josef - trombon
Karešová Adriana - baskytara
Krnoš Tobiáš - tenor saxofon
Martinková Denisa - flétna
Moudrá Anna - alt sax / zpěv
Nárovec Jonáš Petr - trombon
Sigmund Oldřich - trubka
Slováková Magdalena - trubka
Suchá Josefina - bicí
Šibravová Anita - tenor sax / piano
Šišmiš Matěj - trubka
Šišmiš Vojtěch - trombon
Šulc Kryštof - alt sax / baryton sax
Tlustá Jana – trubka



Saxofonové kvinteto

Saxofonové kvinteto pod vedením Josefa Pelze vzniklo ve školním roce 2020/2021, ale z důvodu covidové pandemie nebyla v té době jeho činnost prezentována na veřejnosti a



většina výuky proběhla distančním způsobem. Pravidelně kvinteto vystupuje na třídních a společných koncertech žáků ZUŠ, při slavnostních událostech města Česká Lípa (např. na slavnostním předávání Ocenění dárců krve ve Ville Hrdlička), na významném koncertu Má to smysl! v rámci MHF Lípa Musica, na každoročním vánočním koncertu Sláva Budiž v Bazilice Všech svatých apod. V letošním školním roce získalo kvinteto 1. místo ve své kategorii v ústředním kole soutěže vyhlášené MŠMT Komorní hra s převahou dechových nástrojů v ZUŠ Liberec.

Z repertoáru:

traditional: When The Saint Go Marching

The Beatles: Yesterday

Henry Mancini: The Pink Panther

Hugh Martin: Have Yourself a Merry Little Christmas

Astor Piazzolla: Libertango

Stevie Wonder: Sir Duke

Obsazení ve školním roce 2022/2023:

Lukáš Fedorko - alt saxofon

Moudrá Anna - alt saxofon

Šibravová Anita - tenor saxofon

Šulc Kryštof - alt sax / baryton sax

Koňák Robin - tenor saxofon





Klarinetové kvarteto ZUŠ Česká Lípa

Umělecký vedoucí: Pavel Hric

Historie souboru:

Soubor byl založen na konci školního roku 2017/2018 jako Klarinetové kvarteto Junior. V loňském školním roce došlo k výměně jedné členky a soubor hraje pod názvem Klarinetové kvarteto ZUŠ Česká Lípa.

Současné informace o souboru:

Soubor je určen hlavně pro žáky nižších a středních ročníků a hlavním posláním je naučit členy základům komorní hry, aby je pak mohli úspěšně rozvíjet i dále ve svém uměleckém životě. Repertoár souboru jde napříč všemi žánry (pop, swing, muzikálová hudba), s ohledem na technickou a hudební úroveň. Přesto hlavní těžiště souboru spočívá v interpretaci klasických skladeb, ať již originálních, nebo různých úprav a transkripcí. Soubor by se měl ubírat směrem ke zdokonalování interpretace klasických skladeb na patřičné umělecké úrovni s myšlenkou dobře reprezentovat ZUŠ v České Lípě. Vystupoval na akcích ZUŠ, akcích města Česká Lípa (např. znovuotevření Knihovny na Špičáku, Novoroční setkání, Předadventní setkání ve Ville Hrdlička), v rámci „Muzejní noci“, na vernisážích výstav. Pravidelně vystupuje v Bazilice Všech svatých na vánočním koncertu Sláva budiž.





Z repertoáru na letošní školní rok 2022/2023:

Go, Moses, Go
Vánoční koledy v úpravě Jaroslava Krčka
Green Leaves
Zwei Galliarden
Scarborough Fair
Brahms: Waltz
Piccicato polka
Malý černoušek
J. Brahms: Uherský tanec
Weber: Sbor myslivců
Largo z opery Xerxes

Žáci v souboru - školní rok 2022/2023:

1. Kristina Opálková/1.klarinet/3./I.
2. Tomáš VOMLELA/2.klarinet/3./II.
3. Matyáš KECEK/3.klarinet/7./I.
4. Robin KOŇÁK/basklarinet/host (žák J. Pelze)

AC/D(CL)





Rocková kapela AC/D(CL) se skládá ze členů: Jiří Petříček - bicí, na kytary a elektrické kytary Vojtěch Komínek, Magdalena Brychová, Adéla Hadravová, Filip Jihlavec, Lukáš Minařík, Jakub Hýsek, Vojtěch Nitsche, a Lucie Hadravová - zpěv. Pod vedením p. uč. Ladislava Průška hrají převážně klasické rockové a poprockové hity z průřezu let 70. až po současnost, např. Hey Jude od The Beatles, People Help The People od Birdy.

V letošním školním roce 2022/2023 kapela vystoupila potřetí na rockovém festivalu ROCKFORZUŠ na Vodním hradě Lipy a pravidelně vystupuje v rámci projektu Škola rocku a na letní akci Rozehrajeme náměstí.

Žesťový soubor

Žesťový soubor vede Jakub Mašek spolu s Alešem Jungmanem. Vznikl před několika lety a pravidelně hraje na Koncertech žesťových tříd, které se konají každý měsíc, na společných koncertech žáků, jeho fanfára zní při slavnostních událostech ZUŠ i města (pravidelně např. při Odemykání Pekla), na Státním zámku v Zákupích, a vystupuje na benefičním koncertu Sláva Budiž, který se koná každoročně před Vánocemi v Bazilice Všech svatých na podporu činnosti Charity Česká Lípa.

Z repertoáru:

Jiří Ignác Linek: Korunovační Intráda, Česká lidová: Ach synku, synku, synku, Bude zima, bude mráz, J. S. Bach: 1. Bachchorale, Koledy: Dej bůh štěstí..., Sedm statečných, Thomas Morley: Madrigal

Obsazení ve školním roce 2022/2023:

Na baryton hraje: Kadlec Matyáš

Na trombon hrají: Ganbat Iveel, Hnídková Anna Lucie, Stejskal Petr

Na trubku hrají: Pillár Jaroslav, Slováková Magdaléna, Tlustá Jana, Zlatníková Eliška

Přijímací řízení a zařazování žáků

ZUŠ Česká Lípa, tak jako každý školní rok, vyhlásila zápis žáků do všech oborů. Zájemci o studium odevzdají ve škole přihlášky pro následující školní rok. Zájemci o studium se dostaví k vykonání talentové zkoušky, kde se zjišťují jejich základní předpoklady ke studiu, a po jejímž úspěšném vykonání (výsledek je evidován v protokolu o přijímání žáků) se uchazeč může stát žákem školy. Údaje o žáku uvedené v přihlášce jsou zaznamenány do školní matriky, která je vedena v elektronické podobě pomocí programu „iZUŠ“. Zájemci mohou být po zjištění předpokladů ke studiu zařazeni na základě vyhlášky MŠMT ČR o základním uměleckém vzdělávání č. 71/2005 Sb. ve všech oborech do přípravného studia (po jehož absolvování jsou žáci zařazováni do 1. ročníku základního studia), do 1. ročníku I. stupně, do 1. ročníku II. stupně nebo do 1. ročníku studia pro dospělé.



3. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

ZUŠ Česká Lípa měla ve školním roce 2022/23 celkem 47 zaměstnanců, z toho 41 pedagogických a 6 nepedagogických.

Věková skladba pedagogického sboru (včetně externistů) v přepočtených úvazcích

počet (přepočtení na plně zaměstnané)	< 30 let	31 - 40 let	41 - 50 let	51 let - důchodový věk	důchodový věk	celkem
celkem	3,31	9,01	5,66	12,51	2,71	33,20
z toho ženy	3,31	3,09	3,83	5,29	2,71	18,23

Odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost (včetně externistů) v přepočtených úvazcích

počet (přepočtení na plně zaměstnané)	z toho bez odborné kvalifikace
33,20	1,70

Počty pracovníků

počty pracovníků	fyzické osoby	přepočtené osoby
učitelé ZUŠ	40	33,20
ostatní zaměstnanci	5	4,25
celkem	45	37,45

Změny v pedagogickém sboru (nástupy absolventů, odchody pracovníků)

počet pracovníků, kteří odešli: 2

počet nových pracovníků: 2

počet absolventů, kteří nastoupili: 1



Platové podmínky pracovníků

platové podmínky pracovníků	předcházející rok	sledovaný rok
počet pedagogických pracovníků	32,19	33,47
počet nepedagogických pracovníků	4,75	4,25
průměrná výše měsíčního platu pedagogických pracovníků	51940	46520
průměrná výše měsíčního platu nepedagogických pracovníků	41279	33658
průměrná výše nenárokových složek platu pedagogických pracovníků	1334	1364
průměrná výše nenárokových složek platu nepedagogických pracovníků	1639	1918

Pedagogičtí zaměstnanci: (počet fyzicky)

Obor	počet celkem	z toho interních	z toho externích
Hudební	34	34	0
Výtvarný	4	4	0
Taneční	2	2	0
Literárně dram.	1	1	0

Nepedagogičtí zaměstnanci: (počet fyzicky)

Hospodářka	1
Administrativní referentka	0
Koordinátorka	1
Školník	1
Uklízečka	2
Domovnice	1

4. Údaje o počtu žáků

Ve školním roce 2022/23 se ve škole vzdělávalo 993 žáků (dle zahajovacího výkazu)

Zapsáno nových žáků bylo:

HO: 170
VO: 114
TO: 24
LDO: 16



Počty žáků

	celkem	z toho v oboru				
		taneční	výtvarný	liter.dramatický	hudební s výukou	
					individuální	kolektivní
počty žáků	993	40	318	39	565	31

5. Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Ve všech čtyřech oborech se v naší škole podařilo dosáhnout požadované úrovně očekávaných výstupů.

Plnění očekávaných výstupů ŠVP diskutujeme na úrovni pedagogické rady a jednání předmětových komisí. Důležitou součástí v této souvislosti jsou hospitace v hodinách a v neposlední řadě postupové zkoušky. Pro kontrolu plnění očekávaných výstupů ŠVP využíváme také školní představení a výstavy.

6. Výsledky výchovy a vzdělávání podle cílů stanovených vzdělávacími programy

Prospěch žáků

Studium	Prospělo s vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo	Neklasifikováno
HO	448	59	0	10
TO	24	0	0	2
VO	275	3	0	3
LDO	37	0	0	1
celkem	784	62	0	16



Absolventi ZUŠ 2022/23

Hudební obor – I. stupeň

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Ančincová Zdeňka	Kulhánková Anna	Hra na klasickou kytaru
Ančincová Zdeňka	Meďášová Eliška	Hra na klasickou kytaru
Čermáková Zuzana	Bucharová Jana	Hra na housle
Čermáková Zuzana	Komárek Matěj	Hra na housle
Čermáková Zuzana	Staněk Jan	Hra na housle
Hellerová Alena	Králová Blanka	Sólový zpěv
Hric Pavel	Fišerová Lenka	Hra na saxofon
Jasenovec Štěpán	Vlčková Anežka	Hra na lesní roh
Jeništová Jiřina	Fořtová Eliška	Hra na klavír
Jeništová Jiřina	Šmatová Justýna	Hra na klavír
Jungman Aleš	Tlustá Jana	Hra na trubku
Jungman Aleš	Zlatníková Eliška	Hra na trubku
Kubátová Lenka	Šindelářová Markéta	Hra na klavír
Kubátová Lenka	Zimová Simona	Hra na klavír
Los Petr	Kabátová Helena	Hra na elektronické klávesové nástroje
Los Petr	Válková Pavla	Hra na elektronické klávesové nástroje
Loudová Jana	Látová Veronika	Hra na klarinet
Loudová Jana	Nitsche Vojtěch	Hra na klarinet
Mašek David	Kecek Matyáš	Hra na klavír
Mašek David	Koterová Kristýna	Hra na klavír
Pechoušková Marcela	Šmatláková Markéta	Hra na elektronické klávesové nástroje
Pelz Josef	Fedorko Lukáš	Hra na saxofon
Pelz Josef	Vávra Vít	Hra na klarinet
Predka Jiří	Hellinger Dominik	Hra na klasickou kytaru
Průšek Ladislav	Brychová Magdalena	Hra na elektrickou kytaru
Singer David	Bačina Tomáš	Hra na housle
Singer David	Lusk Karel	Hra na housle
Solodovnikova Tatiana	Konvalina Matyáš	Hra na klavír
Solodovnikova Tatiana	Moravcová Jana	Hra na klavír
Solodovnikova Tatiana	Pelcová Daria	Hra na klavír
Solodovnikova Tatiana	Škodová Eva	Hra na klavír
Solodovnikova Tatiana	Vlčková Ema	Hra na klavír
Šeminský Vojtěch	Moravík Jiří	Hra na bicí nástroje
Zlatuška Jan	Ulziiorshikh Sainkhun	Hra na klavír



Hudební obor – II. stupeň

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Ančincová Zdeňka	Žák Vojtěch	Hra na klasickou kytaru
Hric Pavel	Vomlela Tomáš	Hra na fagot – Varianta B
Hric Pavel	Vomlela Tomáš	Hra na klarinet – Varianta B
Jandíková Petra	Bednářová Markéta	Sborový zpěv
Los Petr	Karešová Adriana	Hra na baskytaru – Varianta B
Los Petr	Špádová Andrea	Hra na elektronické klávesové nástroje
Mašek David	Ludvíková Alžběta	Hra na klavír
Mašek Jakub	Pavljuk Lukáš	Hra na trombon
Pechoušková Marcela	Vlček Lukáš	Hra na akordeon – Varianta B
Pelz Josef	Šibravová Anita	Hra na saxofon – Varianta B
Singer David	Cenkner Vít	Hra na housle
Singer David	Dvořák Filip	Hra na housle
Singer David	Mandová Kamila	Hra na elektrickou kytaru – Varianta B
Singer David	Mauser Tomáš	Hra na housle
Slavík Petr	Nykendaj David	Hra na akustickou kytaru – Varianta B
Zlatuška Jan	Kirschnerová Anežka	Hra na klavír – Varianta B





Hudební obor – studium pro dospělé

Žádný absolvent ve školním roce 2022/2023.

Výtvarný obor – I. stupeň

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Černý Jiří	Eichlerová Nela	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Filinger Matěj	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Filinger Matěj	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Hnídková Anna Lucie	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Mácová Anna	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Pröllerová Tereza	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Syrová Michaela	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Válková Pavla	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Vencovská Tereza	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Zelinková Viktorie	Výtvarná tvorba
Nešporová Kamila	Holko Aneta	Výtvarná tvorba
Nešporová Kamila	Krejčí Kira	Výtvarná tvorba

Výtvarný obor – II. stupeň

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Černý Jiří	Kadlecová Olga	Výtvarná tvorba
Černý Jiří	Vlček Lukáš	Výtvarná tvorba
Nešporová Markéta	Veššíková Anna	Výtvarná tvorba
Skokanová Alena	Pánková Johana	Výtvarná tvorba
Skokanová Alena	Stejskalová Jitka	Výtvarná tvorba

Výtvarný obor – studium pro dospělé

Žádný absolvent ve školním roce 2022/2023.



Taneční obor – I. stupeň

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Adamcová Lenka	Malcová Adéla	Taneční obor

Taneční obor – II. stupeň

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Adamcová Lenka	Dandová Eva	Taneční obor

Taneční obor – studium pro dospělé

Žádný absolvent ve školním roce 2022/2023.



Literárně dramatický obor – I. stupeň

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Adamcová Lenka	Cupová Barbora	Studijní zaměření literárně-dramatické
Adamcová Lenka	Hnídková Anna Lucie	Studijní zaměření literárně-dramatické

Literárně-dramatický obor – II. stupeň

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Adamcová Lenka	Novotný Jan	Studijní zaměření literárně-dramatické
Adamcová Lenka	Voláková Elena	Studijní zaměření literárně-dramatické

Literárně-dramatický obor – studium pro dospělé

Učitel studijního zaměření	Příjmení a jméno	Studijní zaměření
Adamcová Lenka	Hergesel Jan	Studijní zaměření literárně-dramatické

Žáci přijatí na školy s uměleckým zaměřením

Jméno žáka	škola	učitel
Nepivodová Petra	Konzervatoř Teplice, obor Hra na housle	M. Bačová
Vávra Vít	Konzervatoř Teplice, obor Hra na klarinet	J. Pelz
Vomlela Tomáš	Konzervatoř Praha, obor Hra na fagot	P. Hric
Petříček Jiří	Konzervatoř Praha, obor Hra na bicí nástroje	V. Šeminský
Pavljuk Lukáš	Konzervatoř a VOŠ Jaroslava Ježka, obor Hra na trombon	J. Mašek
Šulc Kryštof	Konzervatoř a VOŠ Jaroslava Ježka, obor Hra na trombon, obor Hra na saxofon	J. Pelz
Petříček Jiří	Konzervatoř a VOŠ Jaroslava Ježka, obor Hra na bicí nástroje	V. Šeminský



Jméno žáka	škola	učitel
Zelinková Viktorie	Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská, Kamenický Šenov	J. Černý
Münch Christine	Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská, Kamenický Šenov	A. Skokanová
Brejchová Kateřina	Střední škola designu Lysá nad Labem	K. Nešporová
Krátká Eliška	Střední škola Kateřinky, Liberec	J. Černý
Šustrová Sára	Střední škola Kateřinky, Liberec	A. Skokanová
Hykšová Eliška	VOŠ a SOŠ Varnsdorf, obor grafický design	A. Skokanová
Petrsová Daria	VOŠ a SOŠ Varnsdorf, obor grafický design	A. Skokanová
Gürthová Šarlota	Vyšší odborná škola grafická a Střední průmyslová škola grafická v Praze	M. Nešporová
Bubeníková Ella	Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola Nový Bor, design interiéru	K. Nešporová
Novotný Jan	DAMU Praha, obor dramatická výchova	L. Adamcová

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků

Vzdělávání zaměstnanců

Pedagogičtí pracovníci zvyšující si kvalifikaci:

Název školy	počet studujících
JAMU Brno	1
UJEP Ústí nad Labem	1

Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2022/2023

NÁZEV VZDĚLÁVACÍ AKCE	MÍSTO	TERMÍN	PŘIHLÁŠENÝ PEDAGOG
Technika populárního zpěvu	Teplíce	23. 9. 2022	Alena Hellerová



Hudební improvizace ve výuce klávesových nástrojů	Litvínov	1. 10. 2022	Anna Nedvědová, Jan Ševčík, David Mašek
Zobcová flétna – metodika pro výuku na ZUŠ a SUŠ 22/23	Olomouc	8. 10. 2022	Michaela Mühlhansová
Hospodaření s FKSP v příspěvkových organizacích (webinář)	online	24. 10. 2022	Markéta Nešporová
Jak vybudovat správné základy na zobcovou flétnu pod vedením lektorky MgA. Martiny Komínkové	online	21. 11. 2022	Jana Christovová
Vědomé zpívání – metodika výuky zpěvu	Teplice	21. 1. 2023	Petra Sobotková, Jaroslav Kovacs
Flautoškolka – metodika hry na pětidírkovou zobcovou flétnu	Teplice	25. 3. 2023	Michaela Mühlhansová
Tvůrčí přístup při nácviu klavírních skladeb s přihlédnutím k slohovým specifikům	Teplice	6. 5. 2023	David Mašek
Využití improvizace ve výuce	online	25. 5. 2023	Jana Christovová
Zozširování poznatků o současných trendech metodiky hry na klavír	Mikulov	18. 8. – 25. 8. 2023	Jiřina Jenišťová

8. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti

Výsledky soutěží a přehlídek 2022/2023

Soutěž MŠMT v organizaci ZUŠ Česká Lípa

Školní kola:

- 19. 1. 2023 Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů
- 25. 1. 2023 Komorní hra s převahou dechových nástrojů
- 6. 2. 2023 Sborový zpěv
- 3. 3. 2023 LDO - kolektivní projev

Okresní kola:

- 14. 2. 2023 Komorní hra s převahou dechových nástrojů
- Porota: Pavel Hric (předseda), Helena Cimplová, Zdeněk Lorenz, Jana Christovová



Krajská kola:

22. 3. 2023 Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů

Porota: Eva Pinkasová (předseda), Olesia Voličková, Martina Bačová, Eva Dvořáková,
Lenka Součková, Petra Sobotková

Soutěž MŠMT ve spolupráci se ZUŠ Česká Lípa

Okresní kola:

8. 3. 2023 Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů - ZUŠ Nový Bor

Předseda: Zuzana Čermáková (Česká Lípa)

Členové: Bohumila Bidlová, Martin Weiss

Krajská kola:

14. 3. 2023 Komorní hra s převahou dechových nástrojů - ZUŠ Turnov

Předseda: Zdeněk Seidl

Členové: Lukáš Čajka, Monika Patočková, Flóra Pollák, Jana Lišková Kvochová

31. 3. 2023 Sborový zpěv - ZUŠ Turnov

Předseda: Roman Pallas

Členové: Zdeněk Kudrnka, Marie Lahodová, Šárka Košťálová

Ústřední kola:

22. 4. 2023 Komorní hra s převahou dechových nástrojů - ZUŠ Liberec

Předseda: Kateřina Pavlíková

Členové: Jiří Židek, Jiří Bystroň, Vít Spilka, Lukáš Kořínek, Lenka Dvořáková

Výsledky našich žáků v soutěži MŠMT 2022/2023

Komorní hra s převahou dechových nástrojů - okresní kolo 14. 2. 2023 v ZUŠ Česká Lípa

1. místo s postupem

Dechové trio: Johana Švejnohová, Klára Kirschnerová, Tomáš Vomlela

Flétnové duo: Šimon Vápeník, Eliška Špindlerová

Saxofonové kvinteto: Lukáš Fedorko, Anna Moudrá, Robin Koňák, Anita Šibravová,

Kryštof Šulc

Klarinetové kvarteto ZUŠ Česká Lípa: Tomáš Vomlela, Kristina Opálková, Matyáš Kecek,
Robin Koňák

2. místo ve své kategorii - Žest'ový soubor: Magdaléna Slováková, Eliška Zlatníková, Jana
Tlustá, Jaroslav Pillár, Petr Stejskal, Anna Lucie Hnídková, Ivel Ganbat



Komorní hra s převahou smyčkových nástrojů - okresní kolo 8. 3. 2023 v ZUŠ Nový Bor

1. místo s postupem - Klavírní trio: Petra Nepivodová, Henrieta Schlesingerová, Eliška Prášilová

1. místo ve své kategorii

Houslové duo: Henrieta Schlesingerová, Tomáš Mauser

Houslové trio: Julie Švejnová, Julie Bartošová, Lukáš Vavřík

Komorní hra s převahou dechových nástrojů - krajské kolo 14. 3. 2023 v ZUŠ Turnov

1. místo s postupem - Saxofonové kvinteto: Lukáš Fedorko, Anna Moudrá, Robin Koňák, Anita Šibravová, Kryštof Šulc

2. místo ve své kategorii - Klarinetové kvarteto ZUŠ Česká Lípa: Tomáš Vomlela, Kristina Opálková, Matyáš Kecek, Robin Koňák

Cenu za improvizaci a multiinstrumentální výkon získal Robin Koňák

Komorní hra s převahou smyčkových nástrojů - krajské kolo 22. 3. 2023 v ZUŠ Česká Lípa

2. místo ve své kategorii - Klavírní trio: Petra Nepivodová, Henrieta Schlesingerová, Eliška Prášilová

Sborový zpěv - krajské kolo 31. 3. 2023 v ZUŠ Turnov

1. místo ve své kategorii a diplom za energický projev - Dětský pěvecký sbor Korálky: Margad Ankhtaivan, Nella Bernadičová, Laura Dobiášová, Adéla Dvořáková, Aneta Kotrbatá, Viktorie Mazáková, Daniela Elena Russo, Dita Řezníčková, Eliška Timková, Ankhjargal Tuguldur, Jakub Žvachta, Kristýna Žvachtová

Komorní hra s převahou dechových nástrojů - ústřední kolo 22. 4. 2023 v ZUŠ Liberec

1. místo - Saxofonové kvinteto: Lukáš Fedorko, Anna Moudrá, Robin Koňák, Anita Šibravová, Kryštof Šulc



Další soutěže:

Karlovarský skřivánek - okresní kolo pěvecké soutěže 14. 2. 2023 v Novém Boru

1. místo s postupem - Šimon Kaplan a pěvecké duo Eliška Timková a Lukáš Vavřík
2. místo s postupem - Aneta Kotrbatá
3. místo s postupem - Kristýna Drábová

Lípa Cantantes 2023 - 17. 3. 2023 v ZUŠ Česká Lípa

pěvecká soutěž v klasickém zpěvu

I. kategorie - sólový zpěv

1. místo - Laura Dobiášová
3. místo - Anna Hrušková

II. kategorie – sólový zpěv

1. místo - Šimon Kaplan
3. místo - Lukáš Vavřík

A kategorie - komorní zpěv

2. místo a Cena za mimořádnou interpretaci české lidové písně - Pěvecké duo: Eliška Timková, Lukáš Vavřík
3. místo - Pěvecké duo: Kristýna Žvachtová, Šimon Kaplan



Karlovarský skřivánek – ústřední kolo pěvecké soutěže 21. 3. 2023 v Karlových Varech

2. místo ve své kategorii získal Šimon Kaplan

Olympiáda hudebních nauk - 28. 3. 2023 v ZUŠ Česká Lípa

1. místo - Goda Simeon, Krumlová Šarlota, Davaajav Nandin Erdene, Kolesnykov Mykhailo, Král Jakub

2. místo - Petříček Jiří, Peřina Pavel, Lenikus Ondřej, Synák Filip

3. místo - Čermáková Kateřina, Sedláčková Denisa, Švarcová Laura, Fedorková Barbora, Kulová Veronika

Heranova violoncellová soutěž - 21. 4. 2023 ZUŠ Jaroslava Kociana Ústí nad Orlicí

3. místo ve své kategorii a Cenu Františka Kinského získal Jáchym Probošt

Českolipská pěnice 2023 - 28. 4. 2023 v ZUŠ Česká Lípa

pěvecká soutěž v populárním zpěvu na mikrofon

Absolutní vítězkou v kategorii studujících zpěv se stala Viktorie Zajptová

1. místo ve své kategorii - Laura Tobišková, Veronika Morcová, Šimon Kaplan, Kristián Žiga, Viktorie Zajptová

2. místo ve své kategorii - Anna Hrušková, Magda Sobotková, Lukáš Vavřík, Kristýna Žvachtová, Adéla Stránská, Alžběta Ludvíková

3. místo ve své kategorii - Anna Zobačová, Kateřina Mauserová, Matyáš Kecek, Laura Dobiášová, Veronika Štěpánková, Martin Vtelenský, Maya Kateřina Martonová.

Další aktivity školy

Naše škola zahájila v říjnu 2013 spolupráci s Mezinárodním hudebním festivalem Lípa Musica. Společně vyhlašujeme každoročně v rámci festivalového programu **soutěž v klasickém sólovém a komorním zpěvu Lípa Cantantes**. V tomto školním roce se uskutečnil jubilejní 10. ročník.

Dalším společným dílem ZUŠ Česká Lípa se spolkem ARBOR v České Lípě je projekt „**Má to smysl!**“, který vznikl v roce 2015 a je každoročně epilogem MHF Lípa Musica. Mladí talenti naší školy se mohou setkat s významnou uměleckou osobností, a to nejen na jednom pódiu, ale i na workshopu, který se koná ve dvou dnech před samotným koncertem. V letošním školním roce se žáci v rámci tohoto projektu setkali s vynikající sopranistkou Hanou Blažíkovou.

Škola ve školním roce 2012/2013 znovuobnovila tradici noční hudební hry pro žáky **Putování za houslovým klíčem**. Účastníci hry procházejí pod pedagogickým dozorem po skupinách stanovišti s úkoly. Hra začíná a končí v ZUŠ. Ve školním roce 2022/2023 se



uskutečnila pod tajemným názvem "Jméno růže aneb mniši jsou tiší..." v prostorách Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě. Po návratu všech skupin se koná ve foyer školy noční koncert při svíčkách pro rodiče a veřejnost. Po koncertě si rodiče mohou odvést své děti domů nebo je nechat přespat v ZUŠ a vyzvednout si je ráno.

ZUŠ Česká Lípa organizuje od r. 2013 každoročně v květnu vlastní soutěž v populárním zpěvu na mikrofon pro děti a mládež studující ZUŠ i nestudující ZUŠ od 6 do 20 let s porotou a atraktivními cenami pod názvem **Českolipská pěnice**.



Týden otevřených dveří formou zábavné prohlídky školy s ukázkou hudebního, výtvarného, tanečního a literárně dramatického oboru pro mateřské a základní školy probíhá v dubnu formou okostýmované prohlídky školy pod názvem **ZUŠberk**. Děti mohou vidět a osahat si různé hudební nástroje, nahlédnout do výtvarných ateliérů, tanečního sálu i divadelního studia.

ZUŠ Česká Lípa iniciovala, v roce 2013 zorganizovala a nadále každoročně spoluorganizuje společný projekt hudebních oborů ZUŠ českolipského okresu pod názvem **ZUŠTOUR**. Ve školním roce 2017/2018 jsme se na úrovni OUR dohodli, že v následujících letech bude tento projekt pokračovat formou jednoho velkého koncertu, který bude každý rok hostovat v jiném městě okresu, které zřizuje ZUŠ.

Podobným společným projektem je **Putovní galerie**. Tento výjimečný projekt výtvarných oborů základních uměleckých škol českolipského okresu (ZUŠ Česká Lípa, ZUŠ Nový



Bor, ZUŠ Cvikov, ZUŠ Doksy, ZUŠ Mimoň a ZUŠ Žandov) se koná jednou za tři roky a jeho první ročník 2013/14 iniciovala naše škola. Výstava během školního roku putuje po jednotlivých ZUŠ. Letošní školní rok se konala již počtvrté.

ZUŠ Česká Lípa realizuje pravidelné **koncerty pro oddělení LDN NsP a ALZHEIMER CENTRUM v České Lípě.**

Zorganizovali jsme desátý ročník hudebního rockového festivalu studentských i profesionálních kapel z celého libereckého kraje, které jsou pokud možno (není podmínkou účinkování) složeny ze současných nebo bývalých studentů ZUŠ v Libereckém kraji **ROCKFORZUŠ**, a který se pravidelně koná na Vodním hradě Lipý.

Ve školním roce 2015/2016 jsme zorganizovali první ročník zábavné soutěže pro naše žáky - **Olympiáda v hudební nauce**. Snahou bylo ještě více přiblížit z většiny teoretický předmět hudební nauka. Podle ohlasů žáků se tento záměr vydařil. I ve školním roce 2022/2023 jsme v tomto projektu pokračovali a myslíme si, že se stal tradiční akcí školy.

Ve školním roce 2016/2017 jsme uspořádali pro naše žáky první jazzový workshop „**Jazz Do It**“. Jde o společné čtyřdenní setkání v květnu pro žáky a pedagogy s profesionály a odborníky spojené s výukou, besedou a koncertem pro rodiče a veřejnost. Jedná se o akci zaměřenou na výuku jazzu a improvizace a má za cíl seznámit mladé hráče se skutečnými profesionály ve svém oboru a motivovat je do dalšího studia jazzu a svého nástroje. Ve školním roce 2022/2023 jsme přivítali Miroslav Hloucal Sextet.

Od školního roku 2016/2017 je škola zapojena do nově vzniklého projektu **ZUŠ OPEN** pod patronátem Magdaleny Kožené. ZUŠ z České republiky v jeden den uspořádaly koncert mimo svou budovu. Ve školním roce 2022/2023 jsme se v rámci projektu uvedli Večer s Jazzovou Farmou Open Air (vol. 46) na náměstí T. G. Masaryka.

Žáci a učitelé ZUŠ Česká Lípa se pravidelně účastní různých slavnostních akcí organizovaných městem Česká Lípa, ale také kulturních akcí pořádaných příspěvkovými organizacemi zřizovanými městem a dalšími partnery.

Vlastní prezentace školy - akce školy ve školním roce 2022/2023

- 03.09.2022 Hluchá parta na 4. ročníku AVON pochodu v Děčíně
- 13.09.2022 Vystoupení na setkání hasičů – Villa Hrdlička
- 15.09.2022 Vernisáž Putovní galerie 2022/2023 - Foyer ZUŠ
- 15.09.2022 Vystoupení na Poděkování starostky města - Villa Hrdlička
- 17.09.2022 ROCKFORZUŠ 2022 - Vodní hrad Lipý
- 17.09.2022 Hluchá parta na City Cross Run 2022 - Náměstí T. G. Masaryka
- 21.09.2022 Hluchá parta na Dnech pro duševní zdraví - Kosmonosy
- 22.09.2022 Večer s Jazzovou farmou (vol. 42) - Velký sál ZUŠ
- 23.09.2022 Chránové duo ZUŠ v kostele Mistra Jana Husa



- 24.09.2022 Hluchá parta na 3. Lípák Festu - Klášterní zahrada Česká Lípa
- 27.09.2022 Saxofonové kvinteto na 20. výročí Charitního sdružení Děčín
- 27.09.2022 Vystoupení na vyhlášení Českolipského výrobku 2022 - KD Crystal
- 07.10.2022 Putování za houslovým klíčem - ZUŠ Česká Lípa
- 07.10.2022 Koncert při svíčkách - Foyer ZUŠ
- 08.10.2022 Putování za houslovým klíčem - ZUŠ Česká Lípa
- 13.10.2022 Říjnový koncert žáků - Malý sál ZUŠ
- 18.10.2022 Neveřejná generální zkouška Má to smysl! - Velký sál ZUŠ
- 19.10.2022 Mamma Mia DPS Talent - Velký sál ZUŠ
- 20.10.2022 ZUŠ sblížíže - ZUŠ Česká Lípa
- 21.10.2022 Bubeníci v lampionovém průvodu městem - ZŠ Dr. Miroslava Tyrše, Č. Lípa
- 24.10.2022 Setkání s Hanou Blažíkovou - ZUŠ Česká Lípa
- 25.10.2022 Setkání s Hanou Blažíkovou - ZUŠ Česká Lípa
- 25.10.2022 ZRUŠENO 1. koncert žesťových tříd - Malý sál ZUŠ
- 28.10.2022 Oslavy Dne vzniku samostatného československého státu - Lípa Svobody
- 02.11.2022 Má to smysl 2022 - ZUŠ Česká Lípa
- 03.11.2022 Má to smysl 2022 - KD Crystal
- 08.11.2022 Vernisáž výstavy výtvarného ateliéru Markéty Nešporové - Foyer ZUŠ
- 10.11.2022 Putovní galerie 2022/2023 - ZŠ Stráž pod Ralskem
- 10.11.2022 Vystoupení pro seniory - Domov pro seniory v České Lípě
- 11.11.2022 Bicisti na oslavách Dne válečných veteránů - náměstí Osvobození
- 11.11.2022 Ples k 95. výročí školy
- 15.11.2022 Listopadový koncert žáků - Foyer ZUŠ
- 18.11.2022 AC/D(CL) na Škole rocku - Restaurace Nebe
- 23.11.2022 Mamma Mia DPS Talent - Velký sál ZUŠ
- 24.11.2022 Zdobení vánočního stromečku - Náměstí T. G. M. v České Lípě
- 24.11.2022 Představení LDO "Princezna ve spícím lese" - Divadelní studio ZUŠ
- 24.11.2022 10. předadventní setkání ve Ville Hrdlička
- 24.11.2022 Večer s Jazzovou Farmou (vol. 43) - Velký sál ZUŠ
- 29.11.2022 1. koncert žesťových tříd - Malý sál ZUŠ
- 30.11.2022 Vystoupení na slavnostním ocenění dárců krve - Villa Hrdlička
- 01.12.2022 Představení LDO "Princezna ve spícím lese" - Divadelní studio ZUŠ
- 01.12.2022 Koncert klavírní a varhanní třídy Jana Ševčíka - Malý sál ZUŠ
- 06.12.2022 Vánoční koncert v ambitu - Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, p. o.
- 08.12.2022 Koncert klavírní třídy Jiřiny Jenišťové - Malý sál ZUŠ
- 09.12.2022 Koncert klavírní třídy Hany Řeřichové - Malý sál ZUŠ
- 11.12.2022 Vánoce se ZUŠ - Náměstí T. G. Masaryka
- 12.12.2022 Vánoční koncert v Alzheimer centru Česká Lípa
- 12.12.2022 Vánoční koncert saxofonové a klarinetové třídy Josefa Pelze - Malý sál ZUŠ
- 13.12.2022 Koncert pěvecké třídy Jaroslava Kovacse - Malý sál ZUŠ
- 14.12.2022 Koncert klavírní třídy Anny Nedvědové - Malý sál ZUŠ
- 14.12.2022 Sláva budiž na Chvalské tvrzi
- 15.12.2022 Vánoční koncert žáků - Velký sál ZUŠ



- 16.12.2022 Koncert klavírní třídy Davida Maška - Malý sál ZUŠ
- 19.12.2022 Vánoční koncert pěvecké třídy Petry Jandíkové - Malý sál ZUŠ
- 20.12.2022 Vánoční koncert pěvecké třídy Zdeňky Cmuntové - Malý sál ZUŠ
- 21.12.2022 15. Sláva budiž k 95. výročí školy - Bazilika Všetech Svatých
- 05.01.2023 Vystoupení na Novoročním setkání ředitelů p.o. - Villa Hrdlička
- 09.01.2023 Putovní galerie 2022/2023 - Městská galerie na zámku Doksy
- 10.01.2023 Koncert klavírní třídy Anny Nedvědové - Malý sál ZUŠ
- 11.01.2023 Mamma Mia DPS Talent
- 12.01.2023 Vernisáž výstavy výtvarného ateliéru Aleny Skokanové - Foyer ZUŠ
- 12.01.2023 Vystoupení na Novoročním setkání partnerů města - Villa Hrdlička
- 17.01.2023 Lednový koncert žáků - Malý sál ZUŠ
- 19.01.2023 Školní kolo MŠMT - Komorní hra s převahou smyčc. nástrojů - Malý sál ZUŠ
- 25.01.2023 Školní kolo MŠMT - Komorní hra s převahou dech. nástrojů - Malý sál ZUŠ
- 26.01.2023 Večer s Jazzovou Farmou (vol. 44) - Velký sál ZUŠ
- 28.01.2023 Omyl ve schránce - představení LDO - Divadelní studio ZUŠ
- 31.01.2023 Koncert dechových tříd Jany Loudové a Pavla Hrice - Foyer ZUŠ
- 06.02.2023 Školní kolo MŠMT - sborový zpěv - Malý sál ZUŠ
- 07.02.2023 Putovní galerie 2022/2023 - Galerie Městského kult. centra Sever Cvikov
- 09.02.2023 2. koncert žesťových tříd - Malý sál ZUŠ
- 14.02.2023 Karlovarský skřivánek - Nový Bor
- 14.02.2023 Okresní kolo MŠMT - Komorní hra s převahou dech. nástrojů - Malý sál ZUŠ
- 14.02.2023 Koncert kytarové třídy Petra Slavíka - Minisál ZUŠ
- 16.02.2023 Únorový koncert žáků - Foyer ZUŠ
- 03.03.2023 Školní postupová přehlídka do krajského kola MŠMT - LDO: kolektivní projev - Divadelní studio ZUŠ
- 04.03.2023 Projekt NO5 - divadelní představení LDO - přehlídka NANEČISTO - ZUŠ Most
- 06.03.2023 DRAMATĚNÍ 2023 - ZUŠ Česká Lípa
- 07.03.2023 Omyl ve schránce - Divadelní studio ZUŠ
- 07.03.2023 Vystoupení u busty T. G. Masaryka
- 08.03.2023 Okresní kolo MŠMT - komorní hra s převahou smyčc. nástr. - ZUŠ Nový Bor
- 09.03.2023 Vernisáž výstavy výtvarného ateliéru Kamily Nešporové - Foyer ZUŠ
- 14.03.2023 Krajské kolo MŠMT - komorní hra s převahou dech. nástrojů - ZUŠ Turnov
- 16.03.2023 Jarní koncert žáků - Velký sál ZUŠ
- 17.03.2023 Lípa Cantantes 2023 - Velký sál ZUŠ
- 20.03.2023 Karlovarský skřivánek - celostátní kolo v Karlových Varech
- 21.03.2023 Karlovarský skřivánek - celostátní kolo v Karlových Varech
- 21.03.2023 Koncert nejmladších klavíristů - Malý sál ZUŠ
- 22.03.2023 Karlovarský skřivánek - celostátní kolo v Karlových Varech
- 22.03.2023 Krajské kolo MŠMT - komorní hra s převahou smyčc. nástr. - ZUŠ Česká Lípa
- 28.03.2023 OHN 2023 - Velký sál a Malý sál ZUŠ
- 29.03.2023 Mamma Mia DPS Talent
- 30.03.2023 Večer s Jazzovou Farmou (vol. 45) - Velký sál ZUŠ
- 31.03.2023 Krajské kolo MŠMT - sborový zpěv - ZUŠ Turnov



- 31.03.2023 Koncert bývalých žáků - Foyer ZUŠ
- 01.04.2023 Projekt NO5 - vystoupení LDO na div. festivalu Přemostění - ZUŠ Most
- 03.04.2023 Koncert houslové třídy Zuzany Čermákové - Foyer ZUŠ
- 04.04.2023 3. koncert žesťových tříd - Malý sál ZUŠ
- 05.04.2023 Putovní galerie - Městská galerie Nový Bor
- 07.04.2023 Pašije 2023 - Vodní hrad Lipý
- 11.04.2023 Koncert více rukou - Malý sál ZUŠ
- 12.04.2023 Koncert flétnové třídy Zuzany Iljaševy - Malý sál ZUŠ
- 13.04.2023 Vystoupení žáků tanečních tříd K. Bittmanové a L. Adamcové - Velký sál ZUŠ
- 13.04.2023 ZUŠTOUR 2023 - Zámek Doksy
- 14.04.2023 Akordeonový a kytarový den s L. Horákem a T. Hoňkem - Malý sál ZUŠ
- 14.04.2023 Komentovaná výstava a koncert akordeonů a kytar - Malý sál ZUŠ
- 15.04.2023 Odemykání Pekla - Zámek Zahrádky
- 18.04.2023 Dubnový koncert žáků - Malý sál ZUŠ
- 19.04.2023 Koncert pěv. třídy P. Sobotkové a klav. třídy A. Nedvědové - Malý sál ZUŠ
- 20.04.2023 Vernisáž historické výstavy k 95. výročí školy – Salonek ZUŠ
- 20.04.2023 Koncert učitelů k 95. výročí školy - Velký sál ZUŠ
- 22.04.2023 Ústřední kolo MŠMT - komorní hra s převahou dechů - ZUŠ Liberec
- 25.04.2023 ZUŠBERK 1 - ZUŠ Česká Lípa
- 26.04.2023 ZUŠBERK 2 - ZUŠ Česká Lípa
- 27.04.2023 Výchovné koncerty – Malý sál ZUŠ
- 27.04.2023 Vernisáž výstavy výtvarného ateliéru Jiřího Černého - Foyer ZUŠ
- 28.04.2023 Českolipská pěnice 2023 - Velký sál ZUŠ
- 02.05.2023 Princezna ve spícím lese - představení LDO pro ZŠ - Divadelní studio ZUŠ
- 03.05.2023 Výchovný koncert na ZŠ Špičák
- 05.05.2023 - Česká Lípa ŽIDOVSKÁ - Základní škola Špičák
- 05.05.2023 - AC/D(CL) na Škole rocku – Luxor Česká Lípa
- 08.05.2023 Vystoupení na pietním aktu k výročí ukončení 2. sv. války – nám. Osvobození
- 11.05.2023 Koncert klavírní třídy Jiřiny Jenišťové - Malý sál ZUŠ
- 11.05.2023 Vystoupení Vojtěcha Policera na varhany
- 12.05.2023 Koncert kytarové třídy Jiřího Predky - Malý sál ZUŠ
- 15.05.2023 Koncert tříd Marcely Pechouškové a Marka Kučery - Malý sál ZUŠ
- 16.05.2023 Absolventský koncert A. Šibravové a L. Fedorka s hosty - Malý sál ZUŠ
- 16.05.2023 Májové nocturno - Biberova síň v Muzeu
- 17.05.2023 Závěrečný koncert klavírního oddělení - Malý sál ZUŠ
- 17.05.2023 Vystoupení na slavnostním ocenění dárců krve - Villa Hrdlička
- 18.05.2023 Květnový koncert žáků -Foyer ZUŠ
- 19.05.2023 Koncert houslové třídy Davida Singera – Minisál ZUŠ
- 19.05.2023 Koncert klavírní třídy Jana Ševčíka -Malý sál ZUŠ
- 20.05.2023 Hluchá parta na Tyjátru 2023 - Vodní hrad Lipý
- 20.05.2023 Tvoříme duši - fanfáry - Zámek Zákupy
- 21.05.2023 Tvoříme duši – koncert - Zámek Zákupy
- 22.05.2023 Koncert tříd Jana Zlatušky a Štěpána Jassenovce - Malý sál ZUŠ



- 23.05.2023 JAZZ DO IT 2023 - ZUŠ Česká Lípa
23.05.2023 Hana Jeřábková - vystoupení na předávání maturitních vysvědčení - Ambit
24.05.2023 JAZZ DO IT 2023 - ZUŠ Česká Lípa
24.05.2023 Koncert pěvecké třídy Jaroslava Kovacse – Minisál ZUŠ
24.05.2023 Koncert M. Hloucal Sextet a Jam Session - Restaurace KD Crystal
25.05.2023 JAZZ DO IT 2023 - ZUŠ Česká Lípa
25.05.2023 Koncert pěvecké třídy A. Hellerové a houslové třídy M. Bačové - Foyer ZUŠ
25.05.2023 46. Večer s Jazzovou Farmou Open Air k 95. výročí školy - Náměstí T. G. M.
26.05.2023 JAZZ DO IT 2023 - ZUŠ Česká Lípa
26.05.2023 Závěrečný koncert účastníků JAZZ DO IT - Restaurace KD Crystal
27.05.2023 Street Food Festival - Hluchá parta - Náměstí T. G. M.
30.05.2023 4. koncert žesťových tříd - Malý sál ZUŠ
31.05.2023 Odpoledne s klasickou kytarou - Nový bor, Navrátilova síň
01.06.2023 Hana Jeřábková - vystoupení na předávání maturitních vysvědčení - Ambit
01.06.2023 1. Absolventský koncert žáků - Malý sál ZUŠ
02.06.2023 Dechové trio na akci Noc kostelů - Kostel Svaté Barbory
05.06.2023 Já na druhou - autorské absolventské představení - Divadelní studio ZUŠ
05.06.2023 Koncert klavírní třídy Lenky Kubátové - Malý sál ZUŠ
06.06.2023 Koncert flétnové třídy Jany Christovové - Foyer ZUŠ
06.06.2023 Vystoupení na vernisáži výstavy Vladky Zborníkové - Centrum textilního tisku
06.06.2023 Vystoupení na vyhlášení Českolipského pedagoga roku - Villa Hrdlička
07.06.2023 Trombone Power vol. 2 - workshop s B. Tůmou a J. Perným - ZUŠ Česká Lípa
07.06.2023 2. Absolventský koncert žáků - Foyer ZUŠ
08.06.2023 Trombone Power vol. 2 - workshop s B. Tůmou a J. Perným
08.06.2023 Vystoupení na Olympiádě českolipských ZŠ - Městský Stadion
08.06.2023 Vernisáž výstavy absolventských prací - Foyer ZUŠ
08.06.2023 Absolventský koncert Lukáše Pavljuka - Malý sál ZUŠ
09.06.2023 Lehké bytí lorda Alberta a jeho těžkosti - Divadelní studio ZUŠ
09.06.2023 Hluchá parta přivítá peloton "Na kole dětem" - Náměstí T. G. M.
09.06.2023 Vystoupení na Olympiádě českolipských ZŠ - Městský Stadion
09.06.2023 Putovní galerie – kostel Sv. Bartoloměje v Žandově
09.06.2023 Žáci ZUŠ a Jazzová Farma na Muzejní noci - Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, příspěvková organizace
12.06.2023 Koncert klavírní třídy Davida Maška - Malý sál ZUŠ
12.06.2023 Absolventský koncert bicisty Jiřího Moravíka - Velký sál ZUŠ
13.06.2023 Vernisáž výstavy "Letní galerie na hradbách" - hradby vedle kavárny UNION
13.06.2023 Absolventský koncert kytaristy Davida Nykendaje s kapelou Papírová brčka - Malý sál ZUŠ
14.06.2023 Koncert saxofonové a klarinetové třídy Josefa Pelze - Malý sál ZUŠ
15.06.2023 Koncert klavírní třídy Tatiány Solodovnikové - Malý sál ZUŠ
15.06.2023 Koncert violoncellové třídy Emmy Kolařové a flétnové třídy Zuzany Iljaševy - Minisál ZUŠ



- 16.06.2023 Koncert kytarové třídy Petra Slavíka - Minisál ZUŠ
16.06.2023 Závěrečná vystoupení žáků LDO Lenky Adamcové - Divadelní studio ZUŠ
16.06.2023 PIANO PER DUE Soiré Štěpána Šubrta - Biberova síň Vlastivědného muzea
17.06.2023 Hluchá parta na MOTOBRANÍ - Bílý kámen
17.06.2023 JAZZOVÁ FARMA, ELCE PELZE BAND a HLUCHÁ PARTA na Městských slavnostech 2023 - Amfiteátr v Klášterní zahradě
19.06.2023 Koncert klavírní třídy Hany Řeřichové - Foyer ZUŠ
19.06.2023 Koncert kytarové třídy Zdeňky Ančincové - Minisál ZUŠ
20.06.2023 Slavnostní předání absolventských vysvědčení - Velký sál ZUŠ
Kalendář: 01 Školní AKCE, Přijato
21.06.2023 Seminář české klavíristky Jitky Čechové
21.06.2023 Vystoupení a prezentace projektu Příběhy našich sousedů - hl. nádraží ČL
22.06.2023 Závěrečný koncert žáků k 95. výročí školy - Velký sál ZUŠ
23.06.2023 Koncert třídy Petra Lose - Malý sál ZUŠ
23.06.2023 Závěrečný koncert bicistů J. Petříčka a L. Langa - Velký sál ZUŠ
26.06.2023 Koncert bicí třídy Vojtěcha Šeminského - Velký sál ZUŠ
26.06.2023 Koncert pěvecké třídy Petry Jandíkové – Minisál ZUŠ
27.06.2023 Vystoupení u pomníku Milady Horákové - Smetanovo nábřeží
27.06.2023 Absolventský koncert Tomáše Vomlely a Tomáše Mausera – Minisál ZUŠ
27.06.2023 Koncert trumpetové třídy Aleše Jungmana - Malý sál ZUŠ
28.06.2023 Koncert flétnové třídy Michaely Mühlhansové - Foyer ZUŠ
29.06.2023 Koncert dechových tříd Jany Loudové a Pavla Hrice - Foyer ZUŠ
29.06.2023 Koncert kytarové třídy Ladislava Průška - Minisál ZUŠ
13.08.2023 Letní dílna 2023
14.08.2023 Letní dílna 2023
15.08.2023 Letní dílna 2023
16.08.2023 Letní dílna 2023
17.08.2023 Letní dílna 2023
18.08.2023 Letní dílna 2023
18.08.2023 Vernisáž výstavy prací účastníků Letní dílny
18.08.2023 Závěrečný koncert účastníků Letní dílny

Spolupráce s partnery

Akce organizované s partnery, jimiž jsou:

Město a Městský úřad Česká Lípa (MUCL), Regionální a turistické informační centrum (RTIC), Město Děčín (MDěčín), Město Zákupy, Krajský úřad Libereckého kraje (KULK), Základní umělecké školy českolipského okresu (ZUŠ ČO) a Libereckého (ZUŠ LK) a Ústeckého kraje (ZUŠ ÚK), ZUŠ ČR, ZUŠ Nový Bor (ZUŠ NB), ZUŠ Horní Počernice, mateřské, základní a střední školy, Konzervatoř Jaroslava Ježka Praha (KJJ), Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě (Muzeum), Kultura Česká Lípa, p.o., Sport Česká Lípa, Vodní hrad Lipý a Centrum textilního tisku (CTT), Státní zámek Zákupy, ARTEFACTUM-CZ, Nemocnice s poliklinikou



Česká Lípa, Alzheimer centrum Česká Lípa, Psychiatrická nemocnice Kosmonosy (PN Kosmonosy), Jazz club U Bílýho černocho, MHF Lípa Musica, Charita Česká Lípa, Klub Koule NZDM, Barabán festival, Škola rocku z.s., firma Sauer Žandov a Crystalex, organizace pro podporu dobrovolnictví HESTIA, OSLI z.s., Progres z.s., Big band Česká Lípa (BB ČL), JAZZ COMBO RANDOM (JAZZCO), Česká filharmonie, Církev Husitská Česká Lípa (CírkevHČL), Kostel Sv. M. M., Big band CL (BB CL), NIPOS, Konzervatoř Teplice (KT), Konzervatoř Praha (KP), ZUŠ Liberec (ZUŠ LBC), ZUŠ OPEN, ZUŠ Teplice, ZUŠ Železný Brod, ZUŠ Chomutov a ZUŠ Chabařovice (ZUŠ CH+CH), Akordeonový den s p. Horákem, Chrámové duo, Kočeři Doksy, PostBellum (PB) a další.

Datum	Akce	Partner:
03.09.2022	Hluchá parta na 4. ročníku AVON pochodu v Děčíně	MDěčín
13.09.2022	Vystoupení na setkání hasičů - Villa Hrdlička	MUCL
15.09.2022	Vernisáž Putovní galerie 2022/2023 - Foyer ZUŠ	ZUŠ ČO
15.09.2022	Vystoupení na Poděkování starostky města - Villa Hrdlička	MUCL
17.09.2022	ROCKFORZUŠ 2022 - Vodní hrad Lipý	Škola rocku
17.09.2022	Hluchá parta na City Cross Run 2022 - Náměstí T. G. M.	Sport
21.09.2022	Hluchá parta na Dnech pro duševní zdraví - Kosmonosy	PN Kosmonosy
22.09.2022	Večer s Jazzovou farmou (vol. 42) - Velký sál ZUŠ	JAZZCO
23.09.2022	Chrámové duo ZUŠ v kostele Mistra Jana Husa	Chrámové duo
24.09.2022	Hluchá parta na 3. Lípák Festu	Lípák
27.09.2022	Saxofonové kvinteto na 20. výročí Charitního sdružení	MDěčín
27.09.2022	Vystoupení na vyhlášení Českolipského výrobku 2022	MUCL
21.10.2022	Bubeníci v lampionovém průvodu městem	MUCL
24.10.2022	Setkání s Hanou Blažíkovou - ZUŠ Česká Lípa	MHF Lípa Musica
25.10.2022	Setkání s Hanou Blažíkovou - ZUŠ Česká Lípa	MHF Lípa Musica
28.10.2022	Oslavy Dne vzniku samostatného československého státu	MUCL
02.11.2022	Má to smysl 2022 - ZUŠ Česká Lípa	MHF Lípa Musica
03.11.2022	Má to smysl 2022 - KD Crystal	MHF Lípa Musica
10.11.2022	Putovní galerie 2022/2023 - ZUŠ Stráž pod Ralskem	ZUŠ ČO
10.11.2022	Vystoupení pro seniory - Domov pro seniory v České Lípě	MUCL
11.11.2022	Bicisti na oslavách Dne válečných veteránů	MUCL
18.11.2022	AC/D(CL) na Škole rocku - Restaurace Nebe	Škola rocku
24.11.2022	Zdobení vánočního stroměčku - Náměstí T. G. M. v ČL	MUCL
24.11.2022	10. předadventní setkání ve Ville Hrdlička	MUCL
24.11.2022	Večer s Jazzovou Farmou (vol. 43) - Velký sál ZUŠ	ZUŠ CH+CH
30.11.2022	Vystoupení na slavnostním ocenění dárců krve	MUCL
06.12.2022	Vánoční koncert v ambitu - Vlastivědné muzeum	Muzeum
11.12.2022	Vánoce se ZUŠ - Náměstí T. G. Masaryka	MUCL
12.12.2022	Vánoční koncert v Alzheimer centru Česká Lípa	Alzheimer
14.12.2022	Sláva budiž na Chvalské tvrzi	ZUŠ H. Počernice
21.12.2022	15. Sláva budiž k 95. výročí školy - Bazilika Všetech Svatých	ZUŠ H. Počernice
05.01.2023	Vystoupení na Novoročním setkání ředitelů p.o.	MUCL



09.01.2023 Putovní galerie 2022/2023 - Doksy	ZUŠ ČO
12.01.2023 Vystoupení na Novoročním setkání partnerů města	MUCL
26.01.2023 Večer s Jazzovou Farmou (vol. 44) - Velký sál ZUŠ	ZUŠ Teplice a ŽB
07.02.2023 Putovní galerie 2022/2023 – Cvikov	ZUŠ ČO
14.02.2023 Karlovarský skřivánek - Nový Bor	ZUŠ KV
14.02.2023 Okresní kolo MŠMT - Komorní hra s převahou dech. nástr.	ZUŠ ČO
04.03.2023 Projekt NO5 - divadelní představení LDO - NANEČISTO	ZUŠ Most
06.03.2023 DRAMATĚNÍ 2023 - ZUŠ Česká Lípa	ZUŠ ČO
07.03.2023 Vystoupení u busty T. G. Masaryka	MUCL
08.03.2023 Okresní kolo MŠMT - kom. hra s převahou smyčc. nástrojů	ZUŠ OČ
14.03.2023 Krajské kolo MŠMT – kom. hra s převahou dech.nástrojů	ZUŠ LK
17.03.2023 Lípa Cantantes 2023 - Velký sál ZUŠ	MHF Lípa Musica
20.03.2023 Karlovarský skřivánek - celostátní kolo v Karlových Varech	ZUŠ KV



21.03.2023 Karlovarský skřivánek - celostátní kolo v Karlových Varech	ZUŠ KV
22.03.2023 Karlovarský skřivánek - celostátní kolo v Karlových Varech	ZUŠ KV
22.03.2023 Krajské kolo MŠMT – kom. hra s převahou smyčc. nástrojů	ZUŠ LK
30.03.2023 Večer s Jazzovou Farmou (vol. 45) - Velký sál ZUŠ	ZUŠ ÚnL a Žatec
31.03.2023 Krajské kolo MŠMT - sborový zpěv - ZUŠ Turnov	ZUŠ LK
31.03.2023 Koncert bývalých žáků - Foyer ZUŠ	Bývalí žáci



01.04.2023	Projekt NO5 - vystoupení LDO na div. festivalu Přemostění	ZUŠ Most
05.04.2023	Putovní galerie - Městská galerie Nový Bor	ZUŠ ČO
07.04.2023	Pašije 2023 - Vodní hrad Lipý	OSLI
13.04.2023	ZUŠTOUR 2023 - Zámek Doksy	ZUŠ ČO
14.04.2023	Akordeonový a kytarový den s L. Horákem a T. Hoňkem	Horák
15.04.2023	Odemykání Pekla - Zámek Zahradky	RTIC
22.04.2023	Ústřední kolo MŠMT - komorní hra s převahou dechů	ZUŠ ČR
03.05.2023	Výchovný koncert na ZŠ Špičák	ZŠ
05.05.2023	Česká Lípa ŽIDOVSKÁ - Základní škola Špičák	ZŠ
05.05.2023	AC/D(CL) na Škole rocku – Luxor Česká Lípa	Škola rocku
08.05.2023	Vystoupení na pietním aktu k výročí ukončení 2. sv. války	MUCL
11.05.2023	Vystoupení Vojtěcha Policera na varhany	Kostel Sv. M. M.
17.05.2023	Vystoupení na slavnostním ocenění dárců krve	MUCL
20.05.2023	Hluchá parta na Tyjátru 2023 - Vodní hrad Lipý	DDM Libertin
20.05.2023	Tvoříme duši - fanfáry - Zámek Zákupy	Artefactum-CZ
21.05.2023	Tvoříme duši - koncert - Zámek Zákupy	Artefactum-CZ
23.05.2023	JAZZ DO IT 2023 - ZUŠ Česká Lípa	Pavel Zlámal
24.05.2023	JAZZ DO IT 2023 - ZUŠ Česká Lípa	Pavel Zlámal
24.05.2023	Koncert M. Hloucal Sextet a Jam Session	Pavel Zlámal
25.05.2023	JAZZ DO IT 2023 - ZUŠ Česká Lípa	Pavel Zlámal
25.05.2023	46. Večer s Jazzovou Farmou Open Air k 95. výročí školy	Pavel Zlámal
26.05.2023	JAZZ DO IT 2023 - ZUŠ Česká Lípa	Pavel Zlámal
26.05.2023	Závěrečný koncert účastníků JAZZ DO IT	Pavel Zlámal
27.05.2023	Street Food Festival - Hluchá parta – Náměstí T. G. M.	MUCL
31.05.2023	Odpoledne s klasickou kytarou - Nový bor, Navrátilova síň	ZUŠ NB
06.06.2023	Vystoupení na vernisáži výstavy Vladky Zborníkové	CTT
06.06.2023	Vystoupení na vyhlášení Českolipského pedagoga roku	MUCL
08.06.2023	Vystoupení na Olympiádě českolipských ZŠ	ZŠ
09.06.2023	Hluchá parta přivítá peloton "Na kole dětem"	MUCL
09.06.2023	Vystoupení na Olympiádě českolipských ZŠ	ZŠ
09.06.2023	Putovní galerie – kostel Sv. Bartoloměje v Žandově	ZUŠ ČO
09.06.2023	Žáci ZUŠ a Jazzová Farma na Muzejní noci	Muzeum
13.06.2023	Vernisáž výstavy "Letní galerie na hradbách"	MUCL
17.06.2023	Hluchá parta na MOTOBRANÍ - Bílý kámen	Kocheři Doksy
17.06.2023	J. FARMA, E. P. BAND a HL. PARTA - Městské slavnosti	MUCL
21.06.2023	Vystoupení a prezentace projektu Příběhy našich sousedů	MŠMT, PB
27.06.2023	Vystoupení u pomníku Milady Horákové	MUCL



Doplňková činnost školy

Naše škola i v tomto školním roce realizovala doplňkovou činnost dle zřizovací listiny v oblasti pronájmu nemovitostí - pronájem nebytových prostor a v oblasti pronájmu a půjčování věcí movitých - půjčování hudebních nástrojů. Škola pronajímá nebytové prostory celkem šesti subjektům.

Příjmy za rok 2022 (9.-12. měsíc)

- Pronájem nebytových prostor: 103 665,00 Kč
- Půjčování hudebních nástrojů: 29 350,00 Kč

Příjmy za rok 2023 (1.- 8. měsíc)

- Pronájem nebytových prostor: 139 435,00 Kč
- Půjčování hudebních nástrojů: 31 000,00 Kč

9. Údaje o výsledcích kontrol

Ve školním roce **2022/2023** neproběhly v naší škole kontroly.

Veřejnoprávní kontrola MěÚ Česká Lípa za účetní období roku 2022 proběhla 11. 9. 2023, tedy v dalším školním roce.



10. Základní údaje o hospodaření školy

Výsledek inventarizace za rok 2022

Inventura byla provedena ke dni 31. 12. 2022. Inventarizační komise žádné rozdíly mezi evidencí a fyzickou inventurou.

Inventarizace prostředků DDHM	V množství	V Kč
Stav podle fyzické inventury	1828	10 649 011,50
Stav podle evidence	1828	10 649 011,50
Rozdíl /+přebytek,- manko/	0	0

Inventarizace prostředků DHMO	V množství	V Kč
Stav podle fyzické inventury	70	5 596 403,71
Stav podle evidence	70	5 596 403,71
Rozdíl /+přebytek,- manko/	0	0

Inventarizace prostředků PROGRAMY	V množství	V Kč
Stav podle fyzické inventury	52	228 464,70
Stav podle evidence	52	228 464,70
Rozdíl /+přebytek,- manko/	0	0

Inventarizace prostředků CELKEM	V množství	V Kč
Stav podle fyzické inventury	1950	16 473 879,91
Stav podle evidence	1950	16 473 879,91



Rozdíl /+přebytek, - manko/	0	0
--------------------------------	---	---

Výpůjčka od Města:
Stav k 31. 12. 2022:

Kč 45 939 273,79

Celkové příjmy a výdaje – kalendářní rok 2022

Celkové příjmy	32 801 683,35
Z toho:	
Poplatky od zletilých žáků, rodičů. nebo jejich zákonných zástupců	1 925 704,00
Příjmy z hospodářské činnosti	304 657,50
Ostatní příjmy	1 015 700,85
Přijaté dotace od KÚ /platy/	27 794 621,00
<i>Přijaté dotace od MěÚ /provoz+odpisy/</i>	<i>1 522 000,00</i>
- <i>Soutěže MŠMT</i>	<i>39 000,00</i>
- <i>mimoškolní aktivity</i>	<i>200 000,00</i>

Celkové výdaje	32 425 338,62
Z toho:	
Náklady na platy zaměstnanců školy	20 401 054,00
Zákonné odvody /ZP,SP,FKSP/	7 393 567,00
Ostatní provozní náklady	4 254 372,89
Zlepšený hospodářský výsledek	376 344,73

Kalendářní rok 2023

Schválená dotace na rok 2023	32 591 936,00
Z toho:	



Schválená dotace od KÚ /platy/ + soutěž	29 874 463,00 37 473,00
Schválená dotace od MěÚ /provoz/ Odpisy Mimoškolní aktivity	2 297 000,00 183 000,00 200 000,00

Fondy

Přehled o stavu fondů školy		
	Stav k 31. 12. 2022	Stav po rozdělení ZHV
Fond odměn	58 350,00	133 618,95
FKSP	233 282,32	233 282,32
Fond rezervní	296 916,19	597 991,97
Fond investic	110 143,00	110 143,00
Fondy celkem	698 691,51	1 075 036,24



Příjmy a výdaje z hlavní činnosti r. 2022		
Příjmy celkem:		32 396 856,17
Přijaté dotace od KÚ /platy/		27 794 621,00
Výdaje celkem:		32 117 833,62
Z toho na platy	od KÚ	20 401 054,00
	z ost. zdrojů	186 679,00
Zisk :		279 022,55

Příjmy a výdaje z hospodářské činnosti r. 2022	
Příjmy celkem:	404 827,18
Výdaje celkem:	307 505,00
Z toho na platy:	99 342,00
Zisk:	97 322,18

V České Lípě 25. 10. 2023

Marek Kučera
ředitel ZUŠ Česká Lípa



Příloha č. 1 - Zapojení do projektů, dotačních titulů

Název projektu	Dotační titul	Příjemce / partner	Získané prostředky
MŠMT – Okresní a krajská kola Národní soutěže	Dotace ze státního rozpočtu ČR	ZUŠ Česká Lípa/KU Liberec	39 000,-Kč
Integrace cizinců ve městě Česká Lípa v roce 2022	ÚZ 14007 – Účelové neinvestiční dotace obcím na integraci cizinců	ZUŠ Česká Lípa/MVČR	65 640,- Kč
Závazný ukazatel „mimoškolní aktivity“	Závazný ukazatel	ZUŠ Česká Lípa/Město Česká Lípa	200 000,- Kč



Příloha č. 2 - Hlavní úkoly

Ve školním roce 2022/2023 se podařilo realizovat stanovený hlavní úkoly

- připravit ve spolupráci se zřizovatelem a krajským úřadem navýšení maximální kapacity žáků školy na 1100 od září 2023
- Zahájit realizaci operačního programu Jan Amos Komenský (Šablony) – na tři roky
- další etapa oprav vodovodního potrubí ve spolupráci s ORMI